

# SANBLUE CORPORATION LIMITED

BSE Code: 521222

Date: 23/08/2024

To,  
BSE Limited  
Floor 25, P J Towers,  
Dalal Street, Mumbai-400001.

Dear Sir/Madam

Sub: Newspaper Publication for Annual General Meeting

Pursuant to Regulation 47 of SEBI (Listing Obligation and Disclosure Requirements) Regulations, 2015. Kindly find enclosed the extract of the newspaper advertisement regarding the Notice of the 31st Annual General Meeting (AGM) and E-voting information of the Company published in the attached Newspapers in English language as well as Gujarati Language.

For Sanblue Corporation Limited

Jekil Pancholi  
Company Secretary  
FCS 12329



Registered Office: 22-A, Government Servant Society, Nr. Municipal Market, C.G.Road, Ahmedabad-380009.

Email: [inquiry@sanbluecorporation.com](mailto:inquiry@sanbluecorporation.com), Website: [www.sanbluecorporation.com](http://www.sanbluecorporation.com).

CIN: L15400GJ1993PLC020073, Tel. No.: 079-26562055.

## દેશમાં વાજબી ભાવની દુકાનોને 'જન પોષણ કેન્દ્ર' માં પરિવર્તિત કરવાના પાછલા પ્રોજેક્ટનો પ્રારંભ

**અમદાવાદ,** દેશમાં ૪ રાજ્યોમાં ૬૦ વાજબી ભાવની દુકાનો (FPS)ને જન પોષણ કેન્દ્રમાં પરિવર્તિત કરવામાં આવી છે. વડાપ્રધાન શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીના માર્ગદર્શન હેઠળ જન પોષણ કેન્દ્ર યોજનાની શરૂઆત કરવામાં આવી છે. જેમાં ૫૦ ટકાથી વધુ પોષણયુક્ત અને પૌષ્ટિક વસ્તુઓનો સમાવેશ કરવામાં આવ્યો છે, જેથી વેપારીની આવકમાં વધારો થશે અને લોકો પોષણયુક્ત વસ્તુઓ સીધી ખરીદી શકશે તેમજ લોકોમાં પૌષ્ટિક વસ્તુઓને લઈને જાગૃતિ આવશે.

આ પ્રોજેક્ટ અંતર્ગત અમદાવાદ શહેરની કુલ ૧૫ સરકારી-માય વાજબી ભાવની દુકાનોને જન પોષણ કેન્દ્રમાં પરિવર્તિત કરવામાં આવી છે. આવાના



### અમદાવાદ શહેરની પસંદગી પામેલ વાજબી ભાવની દુકાનો વિશે

અમદાવાદ શહેરની પસંદગી પામેલ વાજબી ભાવની દુકાનો ખાતે રીનોવેશન કરવામાં આવ્યું છે તથા કુલ ૧૫ દુકાનો પૈકી હાલ ૭ દુકાનદારશ્રીઓ દ્વારા દુકાનોને અમુલની કુલ ૨૨૫ વેચાણ સમર્થિત કામગીરી માટે ડિપોઝિટ ભરપાઈ કરી છે તથા કરારનામું કર્યું છે. અમુલ તરફથી સર્બપિત દુકાનદારોને ડીપજીજ, ફીજ, સાર્થન બોર્ડ તથા માલસમાન પૂરો પાડવામાં આવ્યો છે. ભારત સરકાર દ્વારા સ્થાલ ઈન્ડસ્ટ્રી ડેવલોપમેન્ટ બેંક ઓફ ઈન્ડિયાના માધ્યમથી સદર ૧૫ વાજબી ભાવના દુકાનદારને દુકાનના અપગ્રેડેશન માટે રૂ. ૫૦,૦૦૦ ની ગ્રાન્ટ પાઈલોટ પ્રોજેક્ટ હેઠળ આપવામાં આવનાર છે. આંબલાઈન પોર્ટલ પર ઓનલાઈન અપનાવ અમદાવાદ શહેરની વાજબી ભાવની દુકાનના પ (પાંચ) દુકાનદારોને જેલ્ડ દ્વારા ગ્રાન્ટના પ્રથમ હપ્તા પેટે રૂ. ૨૫,૦૦૦/- તેઓના બેંક એકાઉન્ટમાં જમા કરી દેવાયા છે, જ્યારે અન્ય દુકાનદારોની કાર્યવાહી પ્રગતિમાં છે.

### જન પોષણ કેન્દ્ર યોજના

ભારત સરકારના ફૂડ એન્ડ પબ્લિક ડિસ્ટ્રીબ્યુશન વિભાગ દ્વારા ફેર પ્રોઈજ શોપ્સ (એફપીએસ)ને 'જન પોષણ કેન્દ્ર (JPKC)' માં પરિવર્તિત કરવા માટે પહેલ કરી છે. આ પાઈલોટ પ્રોજેક્ટ હેઠળ વાજબી ભાવના દુકાનદારોની ભૌતિક માળખાકીય, નાણાકીય સ્થિતિના વધારા શકે તેવા અને વાજબી ભાવની દુકાનેથી લાભાર્થીઓને પોષક તત્ત્વોથી ભરપૂર વસ્તુઓ પૂરી પાડી શકાય તેવા 'સ્ટ્રોટ્ટીશન હબ' તરીકે વિકસાવવાનો સમાવેશ થાય છે. આ વાજબી ભાવની દુકાનો ખાતેથી ઘઉં અને ચોખા સિવાય અન્ય પૌષ્ટિક ચીજવસ્તુઓ જેમ કે વિવિધ કઠોળ, દૂધ, મસાલા, ખાતેલ વગેરેનું પણ વિતરણ થઈ શકે, એ આ પ્રોજેક્ટનો મુખ્ય ઉદ્દેશ છે.

સમયાન રાજ્યનાં વિવિધ શહેર અને જિલ્લાઓમાં પણ તબક્કાવાર જન પોષણ કેન્દ્રનો પ્રારંભ થશે. વાજબી ભાવની દુકાનો (FPS)ને જન પોષણ કેન્દ્રમાં પરિવર્તિત કરવામાં આવી છે, તેનો લાભ ગ્રાહકોને જ નહિ દરેક દુકાનદારને પણ મળવાનો છે. એટલું જ નહીં અમુલની પ્રોડક્ટ પણ આ દુકાનમાં મળતી થશે. આમ, આ યોજના અંતર્ગત દુકાનદારોની આવકમાં પણ વધારો થશે.

ભારતના પાદ્ય અને જાહેર

## મોટા ભાટપુર પ્રાથમિક શાળામાં ભૂલકાઓને તિથિ ભોજન અપાવું



(તસ્વીર: પુનમ પગી, વિષ્ણુ)

### (પ્રતિનિધિ) વિષ્ણુ, વિરપુર તાલુકાના મોટા ભાટપુર પ્રાથમિક શાળામાં

૧ થી ૮ ના ૧૩૮ જેટલા બાળકોને શાળા ના શિક્ષક દ્વારા શ્રાવણ માસ નિમિત્તે તિથિ ભોજન આપી શ્રાવણમાસ ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. આ પ્રસંગે ગામના વડીલો આગેવાનો શાળા પરિવારના તમામ સભ્યો બાળકોના ભોજન કાર્યક્રમ મા ઉપસ્થિત રહ્યા હતા અને ધોરણ ૧ થી ૮ ના તમામ

વિદ્યાર્થીઓને શાળા શિક્ષકોએ પોતાના હાથે ભોજન પીરસ્યું અને વડાલસાથે પ્રેમ પૂર્વક જમાવ્યા હતા જેનાથી બાળકો પણ ખૂબ પ્રોત્સાહિત બન્યા હતા અને શિક્ષક અને બાળકો વચ્ચેના મૈત્રીભાવ મા વધારો થયો હતો. શાળાના મુખ્ય શિક્ષક શિક્ષણ પરિવાર તેમજ ગામ ના વડીલ અને અગ્રણીઓ નો ખુબ ખુબ આભાર વ્યક્ત કરી રહી છે. અહીં એક સ્વચ્છતા કમચારીએ શાળાના શૌચાલયમાં ત્રણથી ચાર વર્ષની બે બાળકીઓનું

## પાકિસ્તાનમાં ભાંગલાદેશવાળી: સુપ્રીમ કોર્ટના ચીફ જસ્ટિસનું માથું વાટનારને એક કરોડનું ધનામ

### (એજન્સી) દરલામાભાઈ,

પાકિસ્તાનમાં ભાંગલાદેશવાળી થઈ છે. કટ્ટરપંથીઓની જમાત રસ્તા પર ઉતરી આવી છે અને રાજધાની ઈસ્લામાબાદમાં કટ્ટરપંથીઓના સેકેડોના ટોળાએ સુપ્રીમ કોર્ટ પર હુમલો કર્યો છે. કટ્ટરપંથીઓએ સુપ્રીમ કોર્ટના ચીફ જસ્ટિસનું માથું વાટનારને એક કરોડ રૂપિયાનું ધનામ આપવાની જાહેરાત કરી છે.

કટ્ટરપંથીઓ પાકિસ્તાનના ચીફ જસ્ટિસ કાઝી કેજ ઈસ્માના ઈન્સાનિયા સંબંધિત નિર્ણય પર નારાજ હતા. તેમણે ધર્મ અધિકાર અધિનિયમ હેઠળ

ઈશનિદાના આરોપમાંથી એક અડમદિયા વ્યક્તિને નિર્દોષ જાહેર કર્યો હતો. હાલ ત્યારે થઈ કે જ્યારે કટ્ટરપંથીઓએ સુપ્રીમ કોર્ટના ચીફ જસ્ટિસના માથે ૧ કરોડનું ધનામ જાહેર કરી દીધું.

પાકિસ્તાની અખબાર ડોન અનુસાર, સુપ્રીમ કોર્ટના નિર્ણય વિરુદ્ધ વિરોધ પ્રદર્શનનું નેતૃત્વ આલમી મજલિસ તહફુજ-એ-નબુવત્ કરી રહ્યું હતું. આમાં જમાત-એ-ઈસ્લામી અને જર્મિયત ઉદ્દેશના-એ-ઈસ્લામના નેતાઓ પણ તેમને સમર્થન આપી રહ્યા હતા. તેઓ પાકિસ્તાનના ચીફ જસ્ટિસના રાજીનામો માગ કરી રહ્યા હતા. તેમની એ પણ માગ હતી કે કોર્ટ પોતાનો નિર્ણય પલટી નાખે. ઉજ્જોર પ્રદર્શનકારીઓએ સુપ્રીમ કોર્ટની બહાર સુરક્ષા કોર્ડન-તોડી નાખ્યું હતું. તેઓ બિલિંગ પાસે પહોંચ્યા. તેમને કોર્ટમાં પ્રવેશતા રોકવા માટે પોલીસે વોટર કેન, ટીયરગેસ અને લાઠીચાર્જનો આશરો લીધો હતો. હવે વિરોધનું નેતૃત્વ કરી રહેલા સંગઠન આલમી મજલિસે હવે સુપ્રીમ કોર્ટને તેના નિર્ણયની સમીક્ષા કરવા માટે ૭ સપ્ટેમ્બર સુધીનો સમય આપ્યો છે. જિયો ટીવી અનુસાર આ વિવાદ ૬ ફેબ્રુઆરી ૨૦૨૪ના રોજ સુપ્રીમ કોર્ટના ઐતિહાસિક નિર્ણયથી શરૂ થયો હતો. સુપ્રીમે અહમદિયા સમુદાયના સુભારક અહેમદ સાનીને મુકત કરવાનો આદેશ આપ્યો હતો. સાનીની ૭ જાન્યુઆરી ૨૦૨૩ના રોજ ધરપકડ કરવામાં આવી હતી. સાની પર ૨૦૧૯માં એક કોલેજમાં 'એકસીર-એ-સગીર'નું વિતરણ કરવાનો આરોપ હતો.

એકસીર-એ-સગીર એ અહમદિયા સમુદાય સાથે સંકળાયેલ એક ધાર્મિક પુસ્તક છે. જેમાં અહમદિયા સંપ્રદાયના સંસ્થાપકના પુત્ર મિર્ઝા અબીર અહેમદે કુરાનનું પોતાની રીતે અર્થઘટન કર્યું છે. કુરાન (પ્રિન્ટિંગ અને રેકોર્ડિંગ) (એન-એમન્ટ) એક્ટ, ૨૦૨૧ હેઠળ સાનીની ધરપકડ કરવામાં આવી હતી. સાનીએ કોર્ટમાં દલીલ કરી હતી કે જે એક્ટ હેઠળ તેને સજા કરવામાં આવી રહી છે તે ૨૦૧૯માં હો જ નહીં. તે ત્યારે પોતાના ધર્મ સંબંધિત પુસ્તકનો પ્રચાર કરવા માટે સ્વતંત્ર હતા. સુપ્રીમ કોર્ટ સાનીની દલીલ પર સહમતી જણાવી તેને મુક્ત કરી દીધો.

## બદલાપુરમાં બે નાની બાળકીઓ સાથે બનેલી ઘૃણાસ્પદ ઘટના અંગે મહારાષ્ટ્ર બંધનું એલાન અપાવું

(એજન્સી) મુંબઈ, બદલાપુરમાં બે નાની બાળકીઓ સાથે બનેલી ઘૃણાસ્પદ ઘટનાથી માત્ર પશ્ચિમ બંગાળ જ નહીં, પરંતુ મહારાષ્ટ્ર પણ હયમચથી પર્યટને આ સમગ્ર મામલે મહારાષ્ટ્ર સરકાર વિપક્ષી પાર્ટીઓના નિશાના પર આવી ગઈ છે. આ ઘટના અંગે મહાવિકાસ આધારીના નેતાઓએ એક બેઠક યોજી તેનો વિરોધ કરવાનો નિર્ણય લીધો હતો. આ ઘટનાને લઈને આધારી નેતાઓએ મહિલાઓની સુરક્ષાને લઈને ગંભીર ચિંતા વ્યક્ત કરી છે. આ પછી આધારીએ ૨૪મીએ મહારાષ્ટ્રમાં બંધનું એલાન આપ્યું હતું. આ બંધમાં તમામ મુખ્ય વિરોધ પક્ષો ભાગ લેશે. બદલાપુર યૌન ઉત્પત્તિની સમગ્ર રાજ્યમાં નિંદા થઈ રહી છે. વિપક્ષી પાર્ટી સરકાર પર પ્રહારો કરી રહી છે. અહીં એક સ્વચ્છતા કમચારીએ શાળાના શૌચાલયમાં ત્રણથી ચાર વર્ષની બે બાળકીઓનું

યૌન શોષણ કર્યું. આ ઘટનાથી સર્વત્ર ખળભળાટ મચી ગયો છે. બદલાપુરના લોકો રસ્તા પર ઉભી આવા હતા અને આ ઘટનાનો વિરોધ કર્યો હતો. બદલાપુર રેલવે સ્ટેશન પર પ્રદર્શનકારીઓએ રેલવે ટ્રેક પર ઉતરી આવા હતા. સમગ્ર રાજ્યમાં આ ઘટનાના પડઘા પડી રહ્યા છે. આ જ કારણ છે કે આ ઘટનાના વિરોધમાં વિરોધ પક્ષોએ મહારાષ્ટ્ર બંધનું એલાન આપ્યું હતું. સમગ્ર રાજ્યમાં બદલાપુર રેપ કેસને જોર કાર્યું છે. આ ઘટનાના વિરોધમાં પુણે, જલગંધ, સાંગલીમાં દેખાવો થયા છે. એનસીપી શરદ પવાર જ્યે બદલાપુર ઘટનાના વિરોધમાં પુણેમાં વિરોધ પ્રદર્શન કર્યું હતું. એનસીપીએ સાંસદ સુપ્રિયા સુલેના નેતૃત્વમાં પુણેમાં આ વિરોધ

પ્રદર્શનનું આયોજન કર્યું હતું. પુણેના ગુડલક ચોકમાં બદલાપુર ઘટનાના વિરોધમાં પવાર જ્યે રાજ્ય સરકાર અને કેન્દ્ર સરકાર વિરુદ્ધ પ્રદર્શન કર્યું હતું. NCP શરદ પવારના જ્યે પણ સાંગલીમાં વિરોધ કર્યો છે. અહીં ઠાકરે જ્યે પણ વિરોધ વ્યક્ત કર્યો છે. બદલાપુર ઘટનાના વિરોધમાં કોંગ્રેસ પાર્ટીના નેતાઓ અને કાર્યકરો મુંબઈમાં મંત્રાલયની સામે વિરોધ પ્રદર્શન કરવા પહોંચ્યા હતા. વિરોધ પ્રદર્શનમાં મુંબઈ કોંગ્રેસ અધ્યક્ષ વર્ધા ગાયકવાડ, વિપક્ષી નેતા વિજય વંદેરીવારે ભાગ લીધો હતો. જો કે, માર્ચ મંત્રાલયના ગેટ સુધી પહોંચે તે પહેલા પોલીસે દેખાવકારોની અટકાયત કરી હતી. કલ્યાણ કોર્ટે બદલાપુર રેપ કેસમાં આરોપીને ૨૬ ઓગસ્ટ સુધી પોલીસ કસ્ટીમાં મોકલી દીધો છે.

## રાજ્યસભાની ૧૨ બેઠકોની ચુંટણીમાં તમામ ઉમેદવારો બીનહરીફ થવાના સંકેત

(એજન્સી) નવીદિલ્હી, લોકસભાની ચુંટણીમાં ભાજપે એકલા હાથે બહુમતી મળી ન હોવા છતાં એનડીએની બહુમતીથી સરકાર બની હતી. હવે રાજ્યસભામાં પણ એનડીએને બહુમતી મળી જવાના સંજોગો છે. રાજ્યસભાની ૧૨ બેઠકોની ચુંટણીમાં તમામ ઉમેદવારો બીનહરીફ થવાના સંકેત છે. વિધિવત્ પરિણામ જાહેર થયા બાદ એનડીએની સભ્ય સંખ્યા ૧૧૯ થવા સાથે બહુમતી હાંસલ થઈ જશે.

દેશના ૯ રાજ્યોની રાજ્યસભાની ૧૨ બેઠકો માટે જાહેર થયેલી ચુંટણીમાં કોમ ભરવાના છલવા દેવાસે તમામ બેઠકો પર એક-એક ઉમેદવારે જ ઉમેદવારી નોંધાવી હતી. કોઈ પ્રતિસ્પર્ધી ન રહેતા તમામ બેઠકો પોતાની રીતે અર્થઘટન કર્યું છે. કોમ પાછા ખેંચવાની છલવી તરીકે ૨૭ ઓગષ્ટે જ્યારે ત્યારબાદ ચુંટણીપંચ પરિણામ જાહેર કરીને વિજેતા ઉમેદવારોની ઘોષણા કરશે. આ સાથે રાજ્યસભામાં એનડીએની બહુમતી થઈ જશે.

હરિયાણાની એક બેઠક પર કોંગ્રેસે પણ ઉમેદવારો ઉભા કરવાની વિચારણા કરી હતી પરંતુ છેલ્લી ઘડીએ માંડી વાળતા હવે માત્ર ભાજપા ઉમેદવાર કિરણ ચૌધરી જ મેદાનમાં છે. આ સિવાય રાજસ્થાન, મધ્યપ્રદેશ, તેલંગાણા, ઓડીશા તથા ત્રિપુરાની એક-એક બેઠક પર પણ એક જ કોમ ભરવા હતા. બિહાર, આસામ, મહારાષ્ટ્રમાં બે-બે ઉમેદવારો થઈ જાયાં બે-બે બેઠકોની ચુંટણી છે. આજે ઉમેદવારીપત્રોની ચકાસણી બાદ વિધિવત્ પરિણામ ૨૦મીએ ઘોષિત થશે. ગુડ (રાજ્યસભા)માં પ્રથમ વખત એનડીએની બહુમતી થઈ જશે. અગ્રે ઉલ્લેખનીય છે કે, રાજ્યસભામાં હાલ ૨૦ બેઠકો ખાલી છે. ૧૨ બેઠકોની ચુંટણી બાદ કુલ સભ્ય સંખ્યા ૨૩૦ થશે. ભાજપી સભ્યસંખ્યા ૮૭થી વધીને ૯૭ અને એનડીએ ૧૧૯ની થઈ જશે. વર્તમાન ૨૩૦ સભ્યસંખ્યા ધરાવતી રાજ્યસભામાં ૧૧૯નો આંકડો બહુમતી માટે પુરતો છે. વર્તમાન ૧૨માંથી ૧૧ બેઠકો એનડીએના ફાળે જશે.

રાજ્યસભાની આ ચુંટણીમાં કોંગ્રેસને નુકસાન છે. રાજ્યસભાના સભ્ય કે.સી.વેળુગો પણ લોકસભામાં ચુંટાયા છે. આ જ રીતે બિહારના આરજીડીના મીસા ભારતી તથા દિલ્લિદેવ હુડા લોકસભામાં ચુંટાયા હતા. આ રાજ્યોની વિધાનસભામાં સંખ્યાબળના આધારે ભાજપે લાભ છે. આ સ્થિતિમાં ભાજપે ત્રણ બેઠકોનો ફાયદો થયો છે.

રજીસ્ટરેશન અને આરજીડીના મીસા ભારતી તથા દિલ્લિદેવ હુડા લોકસભામાં ચુંટાયા હતા. આ રાજ્યોની વિધાનસભામાં સંખ્યાબળના આધારે ભાજપે લાભ છે. આ સ્થિતિમાં ભાજપે ત્રણ બેઠકોનો ફાયદો થયો છે.



ખેડહાલ, ખેડોજ, વિજયનગર, ચિહોડા અને પોશીના પોલીસ સ્ટેશન વિસ્તારમાંથી પકડાયેલ પ્રોબ્લી. મુદ્દામાલ માલનો ખેડહાલ નાશ કરવામાં આવેલ હતો. જેમાં કુલ ૯૯ ગુનાઓમાંથી પકડાયેલ ઈવોશિ વિટેરી દાગીની કુલ ૧૨૦૩૫ બોટલનો સમાવેશ થાય છે જેની બજાર કિંમત રૂ. ૨૦, ૭૭, ૯૦૯ થવા બાકી છે. ખેડહાલના વસ્તોલ ગામના સીમાડામાં કરવામાં આવેલ નાશ સમયે એસ. ડી. એમ. નિમેશ પટેલ, ડી. વાઘ. એસ. પી. ગોહિલ, નશાબંધી અધિકારી પ્રખાતિ તથા ખેડહાલ, ખેડોજ, વિજયનગરના શાહા અધિકારી, પી. આર. ટાપા પી. એસ. આઈસહિતના અધિકારીઓ હાજર રહ્યા હતા. (તસ્વીર-હરમુખપંચાલ, ખેડહાલ)

## કેબીએસ કોમર્સ કોલેજની જુડો ટીમ

### ઘન્ટર કોલેજ ટુનમિન્ટમાં ઝળકી



(પ્રતિનિધિ) વાપી, યજ્ઞોદ સ્થિત કેબીએસ કોમર્સ અને નટરાજ પ્રોટેક્શનલ સાયન્સિસ કોલેજ, વાપીની જુડો ટીમ ૧૨ ઓગસ્ટ નાં રોજ સુરતની નવગુજ કોમર્સ કોલેજ ખાતે યોજાયેલી ચીર નમદ યુનિવર્સિટી દ્વારા આયોજિત ઈન્ટર કોલેજ જુડો (મેન) ટુર્નામેન્ટમાં શાનદાર પ્રદર્શન કર્યું હતું. કેબીએસ એથેલ્ટ્સ વિવિધ વજન કેટેગરીમાં ઉત્કૃષ્ટ દેખાવ કરીને મેડલની એક પ્રભાવશાળી સંખ્યા પ્રાપ્ત કરી હતી. કોલેજના મેડલ વિજેતાઓ આ પ્રમાણે છે. ૧. પિકી પ્રજ્ઞપતિ, T.Y.B.Com. - (ગોલ્ડ મેડલ). ૨. હાદિક પટેલ, T.Y.B.Com. - (સિલ્વર મેડલ) ૩. આશિષ સિંઘ, S.Y.B.C.A. - (સિલ્વર મેડલ) ૪. શેલન મહાન્ડરા, S.Y.B.Com. - (સિલ્વર મેડલ) ૫. ઉષ્મા ચૌધરી, F.Y.B.Com. - (સિલ્વર મેડલ) ૬. રાજેન્દ્રયાદવ, S.Y.B.Com. - (બ્રોન્ઝ મેડલ) આ ઉત્કૃષ્ટ સિદ્ધિ વિદ્યાર્થીઓની સખત મહેનત અને સમર્પણનું પ્રમાણ છે, આ વિદ્યાર્થીઓને માર્ગદર્શન કોલેજ નાં શારીરિક શિક્ષણનાં અધ્યાપક ડો.

મધુર પટેલ અને દ્રારા આપવામાં કોલેજના પ્રિન્સિપાલ ડો. પૂનમ બી. ચોહાણે અને ખેલાડીઓ અને તેમના કોચની અવિરત પ્રયાસ અને પ્રતિબદ્ધતાને સ્વીકારીને હૃદયપૂર્વક અભિનંદન આપ્યા હતા. જુડો ટીમની સફળતાએ કોલેજને ખૂબ જ ગૌરવ અપાવ્યું હતું અને અન્ય વિદ્યાર્થીઓને શૈક્ષણિક અને અભ્યાસેતર પ્રવૃત્તિઓ બંનેમાં શ્રેષ્ઠતા પ્રાપ્ત કરવા માટે પ્રેરણા પૂરી પાડી છે

મધુર પટેલ અને દ્રારા આપવામાં કોલેજના પ્રિન્સિપાલ ડો. પૂનમ બી. ચોહાણે અને ખેલાડીઓ અને તેમના કોચની અવિરત પ્રયાસ અને પ્રતિબદ્ધતાને સ્વીકારીને હૃદયપૂર્વક અભિનંદન આપ્યા હતા. જુડો ટીમની સફળતાએ કોલેજને ખૂબ જ ગૌરવ અપાવ્યું હતું અને અન્ય વિદ્યાર્થીઓને શૈક્ષણિક અને અભ્યાસેતર પ્રવૃત્તિઓ બંનેમાં શ્રેષ્ઠતા પ્રાપ્ત કરવા માટે પ્રેરણા પૂરી પાડી છે

જોડે નોટીસ  
જત ડિસ્ટ્રીક્ટ સબ ડિસ્ટ્રીક્ટ સમઘઠા-૭ (ઓટાવ) ના સીટી તાલુકાના મોજે ગામ નિકોલની સીમા બદલાવો વં. ૩૬૯ ના ટી.પી.ટી.એમ. નં. ૧૦૨ (ફિગર) ના ફાલાવેલ વં. ૫ ની મીટમાં અધ્યક્ષમા સેન્ટ્રીલ નામથી યોજના અંગે હે તેમ વલેન યં. ટાપ્પા, વી. જી કે માં આલેવ કલેટ નં. ૩/૨૦૩ (જીએ માન) વાળી મીટમાં તેણે સુષ બેનરજીએ સેરિયા ૮૩ થયો. આલેવ જે સહ મીટલ નવવર્સિલ મળણુ ગણા એ સુચવેલનું. ૧૦૩૮ ચી તા.૨૦.૦૯.૨૦૧૦ ના રજગ્યી સીને ઇન્ફરક્ટકર એ નામની બાળગીરી પેઠી પાયેલી ઈચણ સમેલ અને નવવર્સિલ મળણુ ગણાવું. ૨૫.૦૨.૨૦૨૪ ના રોજ ગણવાના થયેલ હોય સહરુદ મીકલ્ટ ઉપર ફિગરલ હાલિંગની કમિટી ડી. મંચી નવવર્સિલ મળણુ ગણાવેલો લોન વલેલ લેવે તે સુધેવે લોનની વરવાહ ચાગ ગણેલ છે અને હવે પછીથી સહરુદ મીકલ્ટ ઉપર કોઈ ફિગરલ કમિટી નથી. ની કમિટીના લોન બાકી રહેલી નથી તેમ છતાં આ બાબતે કોમિટી કોર્ટ વાંગે. ડકરા હોય તે તેમણે ગુણવા સાથે ફિગ-આમાં ગણા કરવી, અચળા કોમિટી કોર્ટ વાંગે - વિદેશ નથી તેમ માની માર અસીલ આ બાબતે આગામી કાર્યવાહી કરશે તેની આચી સ્પષ્ટ નોંધ લેવી.  
અમારી સુચનાઓ -  
કોમિટીલાભને નવવર્સિલ ગણા  
નિઠિતા વાયા, પારદી, એડવોકેટ એન્ડ નોટીસ,  
સોફીસ-એડ, સીમા પાર્ક સોસાયટી, વિરલ, મોટેરા, સમઘઠા મે.૬૨૨૬૩૮૫૯૪૨

સાનબ્લૂ કોર્પોરેશન લિમિટેડ  
CIN: L15400GJ1993PLC020073  
રજી. ઓફિસ : ૨૨ - એ, ગવર્મેન્ટ સર્વેલ સોસાયટી, મ્યુનિસિપલ માર્કેટ પાસે, સી.જી. રોડ, અમદાવાદ-૩૮૦૦૦૬  
Email : inquiry@sanblu.com | Website: www.sanblu.com

વાર્ષિક સાધારણ સભા સંદર્ભે નોટિસ

આ સાથે નોટિસ આપવામાં આવે છે કે સાનબ્લૂ કોર્પોરેશન લિમિટેડની ૩૧મી વાર્ષિક સાધારણ સભા ૨૪ સપ્ટેમ્બર, ૨૦૨૪ને શનિવારના રોજ ઉભરે ૧૨-૦૦ વાગે વિડીઓ કોન્ફરન્સિંગ ("VC") /અન્ય ઓડિયો વીડિયુઅલ મીડિયા ("OAVM") દ્વારા યોજાશે. જેમાં કંપનીની ૩૧મી એનુઓએમ નોટિસમાં નિર્દિષ્ટ વિગતોને વ્યાખ્યાનો કરાશે.

કોર્પોરેટ ડાઉનલોડ મંત્રાલય, ભારત સરકાર ("MCA")ના સામાન્ય પરિપત્ર ક્રમાંક 20/2020 તારીખ 5 મે, 2020 અને તારીખ 25 સપ્ટેમ્બર, 2023 અને આ સંદર્ભે બંધી કરાયેલ અન્ય પરિપત્રો અને વ્યૂ સિક્વેન્સિયોને એન્ડ એસઆઈએમ બોર્ડ ઓફ ઈન્ડિયા ("SEBI")એ તેના 7 ઓક્ટોબર, 2023ના પરિપત્ર ("SEBI પરિપત્ર") દ્વારા SEBI (સિક્વેન્સ ઓફિસિયોસલ એન્ડ ડિસ્કલોઝર ડિવાયલપમેન્ટ) ડેટ્યુરેશન, 2015 ("લિસ્ટિંગ ડેવલપમેન્ટ")ની કેટેગરી ૭ (વિડીઓ પાલનામાં ફટફાંટ આપી છે તદુલસાર, કંપનીઓને સામાન્ય રજીને સભ્યોની ભોતિક હાજરી વિના વિડીઓ કોન્ફરન્સિંગ / અન્ય ઓડિયો-વિડિયુઅલ માધ્યમો (VC/OAVM) દ્વારા વાર્ષિક સામાન્ય સભા ("AGM") યોજવાની ફટ છે આમ પરિપત્રોના પાલનામાં કંપનીની વાર્ષિક સામાન્ય સભા ("AGM") વિડીઓ કોન્ફરન્સિંગ / અન્ય ઓડિયો-વિડિયુઅલ માધ્યમો (VC/OAVM) દ્વારા યોજવામાં આવેલ છે.

ઉપરોક્ત એક્ટની હકમ ૯૧ અને સેલેબી લિસ્ટિંગ ડેવલપમેન્ટ, ૨૦૧૫ના ડેવલપમેન્ટ ૪૨ને સાદીન રહી આ સાથે એ પણ સ્થિત કરવામાં આવે છે કે સભ્યોનું રજિસ્ટર અને કંપનીની શેર ટ્રાન્સફર લુકસ શાનીવાર ૨૫ સપ્ટેમ્બર, ૨૦૨૪ થી શાનીવાર-૨૮ સપ્ટેમ્બર, ૨૦૨૪ સુધી (બંને દિવસો સહિત) કંપનીની ૩૧મી વાર્ષિક સાધારણ સભા ના. ૨૦૨૩-૨૪ના હેતુથી બંધ રહેશે.

વાર્ષિક અહેવાલ સાથેની એનુઓએમ નોટિસ, જે સભ્યોની ઈ-મેલ એક્સેસ લીંક /ડિવોલપમેન્ટ સમક્ષ રજિસ્ટર્ડ થયેલ છે તેમને ઈલેક્ટ્રોનિક પ્રકારે મોકલી આપાયેલ છે. સભ્યો એ પણ ઇમાનેલ છે કે નોટિસ અને વાર્ષિક અહેવાલ કંપનીની વેબસાઈટ; www.sanblu.com પર સુલુક ઓપનચેન્જ વેબસાઈટ; એટલે કે બીએસઈ લિમિટેડ www.bseindia.com અને સેક્ટર ડિવોલપમેન્ટ સર્વિસ લિમિટેડ વેબસાઈટ; www.evotingindia.com ઉપર પણ ઉપલબ્ધ થશે.

કંપનીને એ જવાવાતા આનંદ થાય છે કે પોતાના સભ્યો માટે CDSL દ્વારા સુવિધા કરીને ઇલેક્ટ્રોનિક પ્રકારે ઈ-વોટિંગની સુવિધા પૂરી પાડવામાં આવશે. પ્રોકેટરી અને સેલેબી વોટિંગ સુવિધા એનુઓએમ ખાતે ઉપલબ્ધ નથી. જે સભ્યો એનુઓએમ હાજર રહે અને જેમણે એનુઓએમ આગાઉ ઈ-વોટિંગથી પોતાનો મત આપેલ નથી, તેઓ વિડીઓ કોન્ફરન્સથી હાજરી આપી પોતાનો મત આપી શકે છે.

૨૫ સપ્ટેમ્બર, ૨૦૨૪ના રોજ સવારે સવારે ૯-૦૦ વાગે ઈ-વોટિંગ પ્રારંભ થશે અને ૨૫ સપ્ટેમ્બર, ૨૦૨૪ના રોજ સાંજે ૫-૦૦ વાગે પૂર્ણ થશે. આ સમયગાળા દરમિયાન કંપનીના સભ્યો ડિજિટલ કે ડીમોન્ટ્રીઅલાઈઝર્ડ સ્વચ્છે કટ ઓફ તારીખના રોજ એટલે કે શાનીવાર ૨૫ સપ્ટેમ્બર, ૨૦૨૪ના રોજ ઘરાવાતા હશે, તેઓ પોતાનો મત ઇલેક્ટ્રોનિક્સથી આપી શકે છે. તે પછી ઈ-વોટિંગ મોડ્યુલ મટાન માટે ડિન કાર્યક્રમ થઈ જશે.

**વેસ્ટર્ન ટાઇમ્સ**  
વેસ્ટર્ન ટાઇમ્સમાં પ્રકાશિત હોવારાતો અંગે વાંચકોએ પોતાની રીતે ચકાસણી કરી નીચાં જ લેવો.  
-જાહેરખબર મેનેજર

**સાનબ્લૂ કોર્પોરેશન લિમિટેડ**  
CIN: L15400GJ1993PLC020073  
રજી. ઓફિસ : ૨૨ - એ, ગ

## Tech Mahindra, Google Cloud join hands to boost GenAI adoption

Mumbai, Aug 22 (IANS) As AI adoption surges among Indian enterprises towards digital transformation, IT major Tech Mahindra and tech giant Google Cloud on Thursday announced a strategic partnership to boost generative AI (gen AI) adoption and lead digital transformation for various entities of Mahindra & Mahindra (M&M).

Tech Mahindra will leverage artificial intelligence (AI) and machine learning (ML) technologies to enhance various aspects of engineering, supply chain, pre-sales, and after-sales services for M&M.

"The partnership with Google Cloud is a step forward in setting new customer experience benchmarks by leveraging the power of AI-based insights," said Rucha Nanavati, Chief Information Officer at Mahindra Group.

Google Cloud will support M&M in detecting anomalies during the manufacturing process — ensuring zero breakdowns, optimizing energy efficiency, enhancing vehicle safety, improving reliability, and ultimately elevating the overall customer experience.

M&M and Tech Mahindra will also use Google Cloud's AI technologies to develop AI-powered applications for critical business areas. In addition, Tech Mahindra will manage various workloads, including enterprise applications and workloads for simulators.

Mumbai, Aug 22 (IANS) The thrust of local telecom manufacturing, driven by the production-linked incentive (PLI) scheme, will provide more job opportunities at entry level and help in building up skilled manpower resources, the Centre has said.

During a meeting with original equipment manufacturers (OEMs) in the telecom sector, Union Minister of Communications Jyotiraditya Scindia said this is in line with Prime Minister Narendra Modi's vision of fostering inclusive and collaborative policy decision-making.

The minister said that government is focused on resolving issues in time-bound manner and create industry-friendly process.

The meeting was part of the recently-constituted Stakeholders Advisory Committee (SAC) with telecom sector OEMs. The minister discussed ways to spur indigenous manufacturing, adopting pragmatic implementation approach, furthering ease of doing business and review of issues taken up in an earlier meeting.

The industry leaders presented the challenging yet feasible growth target set upon by themselves for the telecom sector. The SAC expressed confidence that developed telecom manufacturing will provide more job opportunities not only at entry level but also help in building up skilled manpower resources.

"The initiative will be critical in engaging industry leaders in expanding and shaping the future of India's telecommunication ecosystem," said the Ministry of Communications.

The industry members also assured to work hand-in-hand with the government for telecom sector growth — both domestic and international.

Minister Scindia assured them of full government support in resolving issues raised by them, adding that OEMs are expected to present the best practices followed in other countries. The telecom equipment manufacturing sales in the country have crossed Rs 50,000 crore under the production-linked incentive (PLI) scheme, creating more than 17,800 direct jobs and many more indirect jobs. The telecom equipment production exceeded the milestone of Rs 50,000 crore with exports at about Rs 10,500 crore, according to the Ministry. The Minister has constituted six distinct SACs to provide valuable insights to the DoT on various matters pertaining to it. They are aimed at facilitating a consistent two-way dialogue with government on matters related to telecommunication sector.

## Local telecom manufacturing to provide more jobs at entry level: Minister

During a meeting with original equipment manufacturers (OEMs) in the telecom sector, Union Minister of Communications Jyotiraditya Scindia said this is in line with Prime Minister Narendra Modi's vision of fostering inclusive and collaborative policy decision-making.

The minister said that government is focused on resolving issues in time-bound manner and create industry-friendly process.

The meeting was part of the recently-constituted Stakeholders Advisory Committee (SAC) with telecom sector OEMs. The minister discussed ways to spur indigenous manufacturing, adopting pragmatic implementation approach, furthering ease of doing business and review of issues taken up in an earlier meeting.

The industry leaders presented the challenging yet feasible growth target set upon by themselves for the telecom sector. The SAC expressed confidence that developed telecom manufacturing will provide more job opportunities not only at entry level but also help in building up skilled manpower resources.

"The initiative will be critical in engaging industry leaders in expanding and shaping the future of India's telecommunication ecosystem," said the Ministry of Communications.

The industry members also assured to work hand-in-hand with the government for telecom sector growth — both domestic and international.

Minister Scindia assured them of full government support in resolving issues raised by them, adding that OEMs are expected to present the best practices followed in other countries. The telecom equipment manufacturing sales in the country have crossed Rs 50,000 crore under the production-linked incentive (PLI) scheme, creating more than 17,800 direct jobs and many more indirect jobs. The telecom equipment production exceeded the milestone of Rs 50,000 crore with exports at about Rs 10,500 crore, according to the Ministry. The Minister has constituted six distinct SACs to provide valuable insights to the DoT on various matters pertaining to it. They are aimed at facilitating a consistent two-way dialogue with government on matters related to telecommunication sector.

## Indian cement makers plan Rs 1.25 lakh crore capex in FY 2025-27: Report

New Delhi, Aug 22 (IANS) Driven by healthy demand outlook and quest for market share, cement makers in the country are projected to undertake capital expenditure (capex) worth Rs 1,25,000 crore over fiscals 2025-2027, a report showed on Thursday. According to a Crisil Ratings analysis of 20 cement makers, accounting for over 80 per cent of the industry's installed cement grinding capacity, the projected outlay will be 1.8 times the capex during the past three fiscals, yet the credit risk profiles of manufacturers will remain stable. This is due to their continued low capex intensity and solid balance sheets with financial leverage sustaining below 1x on the back of strong profitability, said the report.

Cement demand outlook remains healthy with a compound annual growth rate of 7 per cent over fiscals 2025-2029, said Manish Gupta, senior director and deputy chief ratings officer, Crisil Ratings. The surge in capex over the next three fiscals will primarily cater to this growing demand as well as to the aspirations of the cement makers to improve their national presence. "A total of 130 MT of cement grinding capacity is likely to be added by players over this period," informed Gupta.

## Ahmedabad Among Top Cities Fueling India's Digital Payment Boom, according to Kearney India and Amazon Pay Report

Ahmedabad, August 22, 2024 – Ahmedabad, amongst other large and mid-size cities in India, is at the forefront of the country's digital payments revolution. Digital payment methods now account for roughly 65% of overall transactions in these areas, compared to around 75% in larger cities, reflecting a significant change in consumer behavior, according to the latest findings from the Kearney India and Amazon Pay India's "How Urban India Pays" report.



The widespread and robust penetration of digital payments across different urban cities. Ahmedabad is a shining example of India's digital payments revolution gaining momentum across the nation, said Vikas Bansal, CEO, Amazon Pay India. "Our How Urban India Pays report reveals that cities like Ahmedabad are leading the charge in adopting digital transactions, spanning from bustling local markets to family-owned businesses. This transformation signals a pivotal push for stakeholders to innovate, collaborate and ensure a secure and inclusive digital payments ecosystem.

India Pays" report. This comprehensive study, based on a survey spanning 120 cities and over 6,000 consumers and 1,000 merchants, reveals a seismic shift in payment preferences. The report introduces the Degree of Digital Payment Usage (DDPU), a metric designed to measure the extent of digital payment adoption among various demographic groups. The DDPU uses a multidimensional approach using three foundational pillars: volume (digital transaction frequency), variety (diversity of categories in which digital payment methods are utilized), and openness (awareness and receptiveness toward emerging digital payment methods). A strong correlation exists between a city's average DDPU and its retail potential, as measured by the Kearney India Index. Interestingly, Ahmedabad along with selected other locales such as Jaipur, Pune, Indore, Lucknow, Bhopal, Bhubaneswar, and Patna present an intriguing pattern with impressive levels of digital payment adoption. Despite their relatively lower retail potential compared to the top metros, these cities exhibit digital payment adoption rates comparable to those of the larger metros, highlighting

ies in which digital payment methods are utilized), and openness (awareness and receptiveness toward emerging digital payment methods). A strong correlation exists between a city's average DDPU and its retail potential, as measured by the Kearney India Index. Interestingly, Ahmedabad along with selected other locales such as Jaipur, Pune, Indore, Lucknow, Bhopal, Bhubaneswar, and Patna present an intriguing pattern with impressive levels of digital payment adoption. Despite their relatively lower retail potential compared to the top metros, these cities exhibit digital payment adoption rates comparable to those of the larger metros, highlighting

**CHANGE OF NAME**

I have changed my old name from **KOTHARIYA SHENAZBANU JAVED** to new name **KOTHARIYA SHANAZ JAVED**

ADD. 13/1, Mehbut Society, Juhapura, Ahmedabad 2420A

**CHANGE OF NAME**

I have changed my old name from **MAGANLAL PETHABHAI PATEL** to new name **MAGANBHAI PETHABHAI PATEL**

ADD. At Narayannagar Kampa, Po. Dohhada, Ta. Vadali, Dist. S.K. H033B

**CHANGE NAME**

**I RATAN BEN** is spouse of No. 15101949N Rank NK(OFC) Name **KANTIBHAI JETHABHAI BHARWAD** residing at Vill FANSAREL, The MALPUR, Post MAGODI, Distt. ARVALLI, PIN 383345, State-Gujarat change my name from **RATAN BEN TO BHARVAD RATANBEN** vide Affidavit dated 21-Aug-2024 before Notary PK.BHARWAD DHANSURA, TA-DHANSURA, DIST ARVALLI. Regd no 1376/10.

**PUBLIC NOTICE**

That, the Immovable Property bearing Flat No. K/203 (Second Floor) of K Wing of Block No. Type-D in the scheme known as Akshardham Residency lying, being and situated on the land of F.P.No. 5 of T.P.S.No. 102 (Nikol) of Block/Survey No. 399 of Mouje Nikol, Taluka City, District and Sub-District of Ahmedabad-7 (Odhav) which was purchased by Natvarsinh Mahaganji Zala by way of reg. sale deed no. 10383 dated 27.07.2010 from the Span Infrastructure a partnership firm and the said Natvarsinh Mahaganji Zala was expired on 21.02.2024 and the said Natvarsinh Mahaganji Zala had availed financial facility from the Piramal Housing Finance Ltd. and before his death he has paid the said loan amount and the said loan has been settled and in spite of which any objection-dispute will have by anyone else in respect of the same they shall have to contact us along with the evidences within 7 days, otherwise by considering that no one have any objection my clients will done the necessary next procedure which please be noted.

As per my instructions,  
Place: Ahmedabad  
Date: 14/8/24  
**NIKITA Y. PARGHI** Advocate & Notary  
A-7, Reema Park Society, Visat, Motera, Ahmedabad. Mobile: 9426381952

**WESTERN RAILWAY - AHMEDABAD DIVISION**

**E-AUCTION FOR NON FARE REVENUE CONTRACTS**

With reference to above, Bids are invited on E-auction for Non Fare Revenue contracts of Ahmedabad Division for following catalogues, which have been already published on IREPS website. The details are furnished as under -

Catalogue No.	Type of Contract	Category	Date & Time of E-Auction
NFR-ADI-25-24	Advertising	<ul style="list-style-type: none"> <li>Out of Home</li> <li>On Station Premise (Digital)</li> <li>On Station Premise (non-Digital)</li> </ul>	E-Auction for the lots will start at 12:00 Hrs. on date 02-09-2024

Note: (1) Prospective Bidders are requested to visit the e-auction module on IREPS website (www.ireps.gov.in) and get themselves registered before participating in the auction. (2) The Lot-wise details under above mentioned Catalogue No. are available under the head of the upcoming e-auction, Zone: Western Railway, Unit: Ahmedabad Division-Commercial. (3) Initial Cooling Off period is 30 minutes. Successive Lot Closing interval is 10 minutes. Lot-wise Closing Time can be viewed in the e-auction module of IREPS. (4) For any queries related to scheduled auction, please reach us at sdrcom@gadi.railnet.gov.in or on +91-9724093968. ADI-153  
Like us on: [facebook.com/WesternRly/](https://www.facebook.com/WesternRly/) Follow us on: [twitter.com/WesternRly](https://www.twitter.com/WesternRly/)

**Commissionerate of Rural Development,**  
Block No.16/3, Dr.Jivraj Maheta Bhavan,  
Gandhinagar-382010  
**ADVERTISEMENT**

Applications are invited from the interested and eligible retired government engineers for the state level positions on contractual basis under MGNREGA. Vis. Chief Engineer (1), Superintendent Engineer (1), Executive Engineer (1) and Assistant Engineer (1).

Prescribed format of application form and other details can be downloaded from the office website <https://ruraldev.gujarat.gov.in>. Application Form should be duly filled as per the prescribed format and send it through "RPAD/Speed Post" to Additional commissioner (Mgnrega), Commissionerate of Rural Development, Block 16/3, Dr.Jivraj Maheta Bhavan, Gandhinagar on above mentioned address by 16/09/2024. Applications received after 16/09/2024 will be entertained.

**Commissioner Rural Development, Gandhinagar**  
INF/822/2024-25

## Sensex trades higher on positive global cues

Mumbai, Aug 22 (IANS) Indian equity indices opened in the green on Thursday following positive cues from US markets. At 9.44 a.m., Sensex was up 194 points or 0.24 per cent at 81,099 and Nifty was up 60 points or 0.24 per cent at 24,830. The market trend remains positive. On the National Stock Exchange (NSE), 1,730 shares were in green and 423 shares in the red. In early trade, Buying was being seen in IT and FMCG stocks. The Nifty IT index was up by 0.42 per cent and the Nifty FMCG index was up by 0.48 per cent. On the NSE indices, PSU Bank, FMCG, metal and media were other major gainers. Auto, pharma, realty and energy were trading under pressure. The Nifty Midcap 100 index was at 58,715, up 279 points or 0.48 per cent, and the Nifty Smallcap 100 index was at 19,141, up 75 points or 0.40 per cent. In the Sensex pack, Infosys, Bharti Airtel, Tech Mahindra, IndusInd Bank, HUL, HDFC Bank and SBI were the top gainers.

**SANBLUE CORPORATION LTD.**  
CIN: L15400GJ1993PLC020073

Reg. off: 22-A, Government Servant Soc., Nr Municipal Market, C.G. Road, Ahmedabad-380009.  
Email: [inquiry@sanbluecorporation.com](mailto:inquiry@sanbluecorporation.com) • Website: [www.sanbluecorporation.com](http://www.sanbluecorporation.com)

**NOTICE OF ANNUAL GENERAL MEETING**

NOTICE is hereby given that the 31st Annual General Meeting of Sanblue Corporation Limited will be held on Saturday, 28th Day of September, 2024 at 12:00 p.m (noon), through Video Conferencing ("VC") / Other Audio Visual Means ("OAVM") to transact the business as set out in the 31st AGM Notice of the Company.

The Ministry of Corporate Affairs, Government of India ("MCA") vide its General Circular Nos. 20/2020 dated May 5, 2020 and 09/2023 dated September 25, 2023 and other circulars issued in this respect ("Circulars") and further Securities and Exchange Board of India ("SEBI") vide its Circular dated October 7, 2023 ("SEBI Circular") has provided relaxations from compliance with certain provisions of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015 ("Listing Regulations"), accordingly, the companies are allowed to hold Annual General Meeting ("AGM") through VC/OAVM, without the physical presence of Members at a common venue. Thus, in compliance with the Circulars, the AGM of the Company is being held through VC/OAVM.

Notice is also hereby given pursuant to Section 91 of the Act and Regulation 42 of the SEBI Listing Regulations, 2015 that the Register of Members and Share Transfer Books of the Company will remain closed from Saturday, the 21st September, 2024 to Saturday, the 28th September, 2024 (both days inclusive) for the purpose 31st Annual General Meeting of the Company for the FY. 2023-24.

Notice of the AGM along with the Annual Report is being sent through electronic mode to those Members whose email addresses are registered with the Company / Depositories. Members may note that the Notice and Annual Report will also be available on the Company's website [www.sanbluecorporation.com](http://www.sanbluecorporation.com), website of stock exchange i.e. BSE Limited at [www.bseindia.com](http://www.bseindia.com) and on the website of Central Depository Services Limited at [www.evotingindia.com](http://www.evotingindia.com)

The Company is pleased to provide its members facility of e-voting through electronic voting services arranged by CDSL. The facility for voting through proxy and ballot etc, will not be made available at the AGM and the Members attending the AGM who have not cast their vote through e-voting prior to AGM can attend through Video Conference and can cast their Vote.

The e-voting will commence on, 25th September, 2024 at 09:00 A.M and will end on 27th September, 2024 at 05:00 P.M. During this period, Members of the Company holding shares either in physical form or in dematerialized form on "cut-off date" i.e. Saturday, 21st September, 2024 may cast their vote electronically. The e-voting module shall be disable voting thereafter.

In case you have any queries or issues regarding e-voting, you may refer the Frequently Asked Questions ("FAQs") and e-voting manual available at [www.cdslindia.com](http://www.cdslindia.com), under help section or write an email to [helpdesk.evoting@cdslindia.com](mailto:helpdesk.evoting@cdslindia.com) or call on 1800225533 or 022-23058738. Further queries relating to e-voting or resolutions proposed to be passed at ensuring AGM may be addressed at the Registered Office of the Company or through email [inquiry@sanbluecorporation.com](mailto:inquiry@sanbluecorporation.com).

Sanblue Corporation Limited  
Jose Daniel, Managing Director  
DIN 03532474

**ONLINE TENDERING**  
**ROADS AND BUILDING DEPARTMENT, GUJARAT STATE**  
**TENDER NOTICE NO.08 OF 2024-25**

In the name and on behalf of Governor Gujarat state the Executive Engineer, Tapi (R&B) Division, Vyara, Jilla Seva Sadan, Block No.10, 2nd Floor, Panwadi, Vyara, Dist: Tapi Ph.No. (02626) 220419 Invited online tender two cover bid system (Technical & Price bid) in SBD/B-1 from the Contractors Registered in Gujarat State or any other state or C.P.W.D. of the Class shown below or equivalent class for the work as under.

Sr. No.	Name of Work	Estimated Cost Rs.	E.M.D. in Rs.	Tender fee in Rs.	Eligibility Class of Registration
1.	Providing Upkeeping Services for Central Office Complex, At. Vyara, Dist. Tapi (Block No.1,2,3,4,6,10, 12,14 and Transfere Host)l	36,18,926.96	36,200/-	1500/-	"E-1" Class & Above and (Same Type nature of work experience)
2.	Maintenance of Central Office Complex & Staff Quarter campus at Vyara, Dist.Tapi (Landscape Garden Maintenance of Central Office Complex & Staff Quarter Campus for 11 Months)	16,22,169.56	17,000/-	900/-	"E-1" Class & Above and (Same Type nature of work experience)
3.	Providing Upkeeping Services for Rest House At Valod & Dolvan, Dist. Tapi	18,62,847.03	19,000/-	900/-	"E-2" Class & Above and (Same Type nature of work experience)
4.	Providing Security Service for Central Office Complex at Vyara, Dist. Tapi	13,34,810.95	13,400/-	900/-	"E-2" Class & Above and (Same Type nature of work experience)
5.	Providing Equipment Work of Children Home at Tadkwa, Ta. Vyara, Dist. Tapi (Supplying & Installation of Fire Hydrant, Pump, Alarm System)	7,25,670.00	8,000/-	900/-	"E-2" Class & Above (Same Type Nature of Work Experience).
6.	Providing and installation of Fire Safety Equipment in ITI Hostel Building at vyara, ta Vyara, Dist. Tapi (2nd Trial)	13,34,493.00	14,000/-	900/-	"E-2" Class & Electrical & Above (Same Type Nature of Work Experience)
7.	S.R. to Balida-Kalamkui- Lotarva- Vyara road, k.m.8/0 to 15/100 ta Vyara, Dist. Tapi (Pro.Guniting, Jacketing work and Other Misc.) (5 <sup>th</sup> trial)	3,95,679.76	4,000/-	600/-	"E-2" Class & Above and "Same Type nature of work experience"

The Bid document will be available on website <http://tender.nprocure.com> and information deptt. website [www.statetenders.gujarat.gov.in](http://www.statetenders.gujarat.gov.in) on Dtd.05/09/2024 upto 18:00 PM & submission of bid document online on Dtd.05/09/2024 up to 18:00 PM.

Sr.no.1, Tender Online opening in the office of Superintending Engineer, (R&B) Circle, Surat on Dtd. 06/09/2024 at 12.00 Hrs.

Sr.no.2 to 7, Tender Online opening in the office of Executive Engineer, Tapi (R&B) Division, Vyara on Dtd. 06/09/2024 at 12.00 Hrs.

D.D. of Tender fee and FDR for E.M.D. or exemption Certificate shall be submitted in Electronic format along with Reg. Certi., Bank Solvency (Valid) Partnership deed By scanning only.

Original of Tender fee D.D. and EMD certificate shall be submitted in physical form also by R.P.A.D./Speed Post so as to reach Executive Engineer, Tapi (R&B) Division, Vyara in sealed cover duly subscribing the name of work only between Dtd. 06/09/2024 to Dtd.12/09/2024 during the office hours.

For further particular visit us on above mention website.  
**Mahiti/Surat/494/2024**

**CHANGE OF NAME**

I have changed my old name from **MAHOMEDSALIM GULAMRASUL AHMEDBHAI** to new name **MAHAMADSALIM GULAMRASUL SHAIKH**

ADD. 26, Noor Park, Dungi Sherpura Road, Bharuch V033

**WESTERN RAILWAY - AHMEDABAD DIVISION**  
**ENGINEERING WORK**

E-tender notice No. 13 of 2024-25 dated: 09.08.2024. E-Tender No: DYCE-BR-ADI-13-2024-25 Name of work : Zone work for schedule maintenance and minor repair of various bridges and ROB's under the jurisdiction of Sr. Section Engineer (Bridge) Rajkot of Rajkot Division for the year 2024-25. Approximate Nil Cost: ₹48,17,556.82. Bid Security Cost/EMD : ₹96,400,00/- Closing date & time of e-tender : Date 06.09.2024 Time 15:00 Hrs. Office Address: Deputy, Chief Engineer (Bridges) Ahmedabad, Divisional Railway Manager Office Complex, Opposite Gujarat Cancer Society Hospital, Asarwa, Naroda Road, Amdupura, Ahmedabad, Gujarat 380016. Website for participating e-tender : [www.ireps.gov.in](http://www.ireps.gov.in) 146 Like us on: [facebook.com/WesternRly](https://www.facebook.com/WesternRly/)

**CHANGE OF NAME**

I have changed my old name from **SURESHKUMAR KANTILAL PRAJAPATI** to new name **SURESHKUMAR GOPALBHAI PRAJAPATI**

ADD. 99/A/7, Hathikhana Lokhand's Godown, Asarwa, Ahmedabad 2419

**CHANGE OF NAME**

I have changed my old name from **KOTHARIYA SHENAZ JAVED** to new name **KOTHARIYA SHANAZ JAVED**

ADD. 13/1, Mehbut Society, Juhapura, Ahmedabad 2420

**E-AUCTION NOTICE**  
**FIRE AFFECTED APPROX. 1.21,414.55 KG OF VARIOUS TYPES OF METAL SCRAP, ETC.**

Interested Buyers are invited to participate in the e-auction for the disposal of "Fire Affected Approx. 1.21,414.55 Kg of Various Types of Metal Scrap, etc.". The subject salvage will be sold on "As is Where is", "Whatever there is" and "No Complaint" Basis and belongs to M/s. Anupam Rasayan India Ltd. The subject materials can be inspected at Unit-VI, Plot No. 263-266, 2423 & 2425, GIDC Sachin, Surat, Gujarat on working days only between 23-08-24 to 02-09-24 between 10 AM to 5 PM. Kindly contact Mr. Akshay Shukla at 9925040963 or Mr. Manoj Khurana at 6357101264 for inspection.

E-Auction will be held on 03-09-24.

Kindly contact Mr. Pradip Yadav at 8591284406 to obtain the form containing terms & conditions of e-auction or download from website <https://www.sealthedeal.co.in/>.

Auctioneers: Seal The Deal having registered office at 148, Pocket C2, Sector 5, Rohini, Delhi - 110085.  
LAST DATE OF SUBMISSION OF FORM & EMD DEMAND DRAFT IS 02-09-24.

**CHANGE OF NAME**

I have changed my old name from **PATEL SACHIN NARESHBHAI** to new name **PATEL SACHINKUMAR NARESHBHAI**

ADD. 3, Nagar Vas, Chhatraal, Ta. Kalol, Dist. Gandhinagar-382721 B080

**CHANGE OF NAME**

I have changed my old name from **SHANTABEN MAGANLAL PATEL** to new name **SHANTABEN MAGANBHAI PATEL**

ADD. At Narayannagar Kampa, Po. Dohhada, Ta. Vadali, Dist. S.K. H033A

**CHANGE OF NAME**

I have changed my old name from **MISTRY RAKSHABEN JAYESH** to new name **MISTRY RAKSHA JAYESHBHAI**

ADD. A 22 Radhakrishna Park B/h Shyam Corner Nr. Baroda Exp CTM Ahmedabad 2419A

**CHANGE OF NAME**

I have changed my minor daughter's old name from **SIDDIGA NADIMBHAI SHEIKH** to new name **NAYMAH NADIMBHAI SHEIKH**

ADD. Row House 01, Fazl-E-Rehmani Society, Nr. Shama Society, Vejalpur, Ahmedabad 2419B

**CHANGE OF NAME**

I have changed my old name from **PRAKASHKUMAR PATEL** to new name **PATEL PRAKASHKUMAR VITTHALBHAI**

ADD. 0, Patel Vali, Vasana-Asai Vadali, Vasna (Asai) Sabarkantha-383225 H033

**CHANGE OF NAME**

I have changed my old name from **SHERU MOHASINBHAI ISMAILBHAI** to new name **SHERU MOHSINBHAI ISMAILBHAI**

ADD. Kifayatnagar Savgadh Himatnagar Sabarkantha-383220 2424

**CHANGE OF NAME**

I have changed my old name from **SHANTABEN MAGANLAL PATEL** to new name **SHANTABEN MAGANBHAI PATEL**

ADD. At Narayannagar Kampa, Po. Dohhada, Ta. Vadali, Dist. S.K. H033A

**CHANGE OF NAME**

I have changed my old name from **MISTRY RAKSHABEN JAYESH** to new name **MISTRY RAKSHA JAYESHBHAI**

ADD. A 22 Radhakrishna Park B/h Shyam Corner Nr. Baroda Exp CTM Ahmedabad 2419A

**CHANGE OF NAME**

I have changed my minor daughter's old name from **SIDDIGA NADIMBHAI SHEIKH** to new name **NAYMAH NADIMBHAI SHEIKH**

ADD. Row House 01, Fazl-E-Rehmani Society, Nr. Shama Society, Vejalpur, Ahmedabad 2419B

**CHANGE OF NAME**

I have changed my minor son old name from **FAKIR MOHAMMADSHA ABDULSHA** to new name **DIWAN MOHAMMADSHA ABDULSHA**

ADD. Maza Society Hasannagar Himatnagar Sabarkantha-383005 2418

**UNICK FIX-A-FORM & PRINTERS LTD.**  
CIN : L25200GJ1993PLCO19158

PH NO. +91 9978931303/04/05, E-mail: [info@unickfix-a-form.com](mailto:info@unickfix-a-form.com)  
Regd. Office: Block No.472, Tajpur Road, Changothar, Tal: Sanand, Ahmedabad-382213

**Notice of 32nd Annual General Meeting, Remote E-voting and Book Closure**

Notice is hereby given that the 32nd Annual General Meeting of the members of **Unick Fix-A-Form and Printers Limited** CIN: L25200GJ1993PLCO19158 will be held on Monday, 30th September 2024 at 03:00 p.m. through Video Conferencing or Other Audio Visual Means (OAVM) for which purpose the registered office at **Block No.472, Tajpur Road, Ahmedabad - Rajkot Highway, Changothar, Ahmedabad, Gujarat 382213** to transact the business as mentioned in the notice convening the said AGM, Pursuant to the Circular No. 14/2020 dated 8th April, 2020, Circular No.17/2020 dated 13th April, 2020 issued by the Ministry of Corporate Affairs (MCA) followed by Circular No. 20/2020 dated 5th May, 2020, physical attendance of the Members to the AGM venue is not required and Annual General Meeting (AGM) will be held through Video Conferencing (VC) or Other Audio Visual Means (OAVM). Hence, Members can attend and participate in the ensuing AGM through VC/OAVM only and no physical presence at the meeting is required. The Notice of AGM, Annual report have been sent in electronic mode to the members whose E-mail ID's are registered with depository to members along with the Explanatory Statement and the Annual Report at their E-mail IDs respectively. A copy of the Annual Report 2023-24 is also available on the website of the Company ([www.unickfix-a-form.com](http://www.unickfix-a-form.com)), and BSE website, through VC/OAVM

If you have not registered your email ID with the Company/DP, you may please follow the below instruction for obtaining login details for e-voting:

Physical Holding	Please send a request to RTA Big Share Services Pvt Ltd A/802, Samudra Complex, Near Klassic Gold Hotel, Girish Cold Drink, Off C.G. Road Navrangpura, Ahmedabad- 380009 Tel No. 079-40024135 email <a href="mailto:bssahd3@bigshareonline.com">bssahd3@bigshareonline.com</a> , provided your name, folio no. scanned copy of share certificate(front and back) self attested/scanned copy of PAN and AADHAR Card for registering email ID
Demat Holding	Please contact your DP and register your email address in your demat account as per the process advised by your DP

Notice is also hereby given that, pursuant to Section 91 and other applicable provisions, if any, of the Companies Act, 2013 and as per SEBI (Listing Obligation and Disclosure Requirement) Regulation, 2015, that the **Register of Members and the Share Transfer Books of the Company will remain closed from Monday 23rd September, 2024 to Monday 30th September, 2024 (both days inclusive)** for the purpose of 32nd Annual General Meeting (AGM). The Member who have cast their vote through remote e-voting prior to the AGM may also participate the AGM through VC/OAVM facility but shall not be entitled to cast their vote again through e-voting facilities available during the AGM.

Once the Member cast vote on a resolution, the Member shall not be allowed to change it subsequently detailed instructions for remote e-voting joining the AGM and e-voting during the AGM is provided in the Notice of 32nd AGM.

Pursuant to the provisions of Section 108 of the Companies Act, 2013, read with Rules framed thereunder and as per SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015, the Company is pleased to provide remote e-voting facility to its members to exercise their rights to vote electronically on all resolutions set forth in the Notice convening the 32nd Annual General Meeting. The Notice is displayed on the Website of the Company [www.unickfix-a-form.com](http://www.unickfix-a-form.com) and also on the website of BSE at <https://www.bseindia.com/stock-share-price/unick-fix-a-form-and-printers-ltd/unick/541503/>

The company has engaged in the services of Central Depository Services (India) Limited (CDSL) to provide e-voting facility to its members. The company has appointed M/s. Vishakha Agrawal & Associates., Practicing Company Secretaries, Indore to act as the Scrutinizer to scrutinize the e-voting process in a fair and transparent manner.

The remote e-voting facility will be available during the following voting period: **The date and time of Commencement of E-Voting-Friday, 27th September, 2024 at 9:00 A.M. The date and time of End of E-Voting-Sunday, 29th September, 2024 at 5:00 P.M.**

During this period, members of the company, holding shares either in physical form or in dematerialized form as on the cutoff date (**21st September, 2024**) may cast their vote electronically.

In case of you have any of queries or issues regarding e-voting write an email to [helpdesk.evoting@cdsl.com](mailto:helpdesk.evoting@cdsl.com) call on Toll free no. 1800 22 5533 or contact our RTA Big Share Services Pvt Ltd A/802, Samudra Complex, Near Klassic Gold Hotel, Girish Cold Drink, Off C.G. Road Navrangpura, Ahmedabad- 380009 Tel No. 079-40024135 email [bssahd3@bigshareonline.com](mailto:bssahd3@bigshareonline.com)

**BY THE ORDER OF THE BOARD**  
**FOR UNICK FIX-A-FORM & PRINTERS LTD**  
Sd/- **Bhupen Navnit Vasa**  
Managing Director  
DIN: 00150585

Place : Changothar  
Date : : 22nd August, 2024